Тесты по информатике с ответами
Вариант 1

1)  За единицу измерения количества информации принят…
1. 1 бод     2. 1 бит     3. 1 байт     4. 1 Кбайт
2)  Производительность работы компьютера (быстрота выполнения операций) зависит от…
1. размера экрана дисплея     2. частоты процессора 
3. напряжения питания        4. быстроты нажатия на клавиши
3)  Какое устройство может оказывать вредное воздействие на здоровье человека?
1. принтер     2. монитор     3. системный блок     4. модем
4)  Файл – это …
1. единица измерения информации           2. программа в оперативной 
                                                                          памяти
3. текст, распечатанный на принтере   4. программа или данные на 
                                                                          диске
5)  Модель есть замещение изучаемого объекта другим объектом, который отражает…
1. все стороны данного объекта    2. некоторые стороны данного 
                                                                объекта
3. существенные стороны              4. несущественные стороны 
    данного объекта                               данного объекта

6)  Минимальным  объектом, используемым в текстовом редакторе, является…
1. слово     2. точка экрана (пиксел)     3. абзац     4. символ  (знакоместо)    
7)   Количество различных кодировок букв русского алфавита составляет…
1. одну                                                            2. две (MS-DOS, Windows)
3. три (MS-DOS, Windows,                           4. пять (MS-DOS, Windows,
    Macintosh)                                                     Macintosh, КОИ-8, ISO)                                                            
8)  Инструментами в графическом редакторе являются…
1. линия, круг, прямоугольник     2. выделение, копирование, вставка
3. карандаш, кисть, ластик       4. наборы цветов (палитры)
9)  В состав мультимедиа-компьютера обязательно входят…
1. проекционная панель     2. CD-ROM дисковод и звуковая плата
3. модем                             4. плоттер
10)  В электронных таблицах выделена группа ячеек А1:В3. Сколько ячеек входит в эту группу?
1.  6               2.  5                3.  4                   4.  3

11) Результатом вычислений в ячейке С1 будет:
	
	А
	В
	С

	1
	5
	= А1*2
	=А1+В1


1. 5               2. 10               3. 15                  4. 20
12)  Основным элементом базы данных является…
1. поле            2. форма             3. таблица                   4. запись
13) Какую строку будет занимать запись Pentium после проведения сортировки по возрастанию в поле Опер. память?

	
	Компьютер
	Опер. память
	Винчестер

	1
	Pentium
	16
	2Гб

	2
	386DX
	4
	300Мб

	3
	486DX
	8
	800Мб

	4
	Pentium II
	32
	4Гб


1. 1                         2. 2                           3. 3                             4. 4
14)  Гипертекст – это…
1. очень большой текст
2. структурированный текст, в котором могут осуществляться переходы по  выделенным меткам
3. текст, набранный на компьютере
4. текст, в котором используется шрифт большого размера
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